

伊川农商银行荣膺全国农村金融十佳服务乡村振兴机构

7月13日,(2019)中国农村金融转型发展论坛举办,论坛现场揭晓“第九届中国农村金融品牌价值榜”五大系列11个奖项榜单,伊川农商银行荣膺乡村振兴系列“全国农村金融十佳服务乡村振兴机构”。

“第九届中国农村金融品牌价值榜”评选活动共有五大系列11个奖项,包括普惠金融系列、乡村振兴系列、管理创新系列、科技创新系列、最美农金系列。评选活动从2019年初启动,得到业界广泛关注。全国近100余万人次参与投票,最终评委会从400余家入围机构中推选出了140家获奖机构。其中,乡村振兴系列共有15家机构荣获“全国农村金融十佳(优秀)服务乡村振兴机构”奖项,15个产品荣获“全国农村金融十佳(优秀)服务乡村振兴产品”奖项。

一直以来,伊川农商银行扎根地方,服务三农,以发展普惠金融为抓手,全面助力乡村振兴战略的实施。党建引领,送知识进乡村。活动中,伊川农商银行组织党员小分队,创新方式,丰富内容,通过文艺节目+党建宣传,因地制宜,很好宣传了党的十九大精神和一系列的惠农政策,群众愿意参与,活动收效明显。拓展服务,打通金融服务“最后一公里”。伊川农商银行以普惠金融便利店为阵地,不断增加便利店的金融服务功能,实现业务办理和宣教活动的有机结合,群众不出村享受多重便利。金融扶贫,支持三农奔小康。在扶贫工作中,伊川农商银行积极担当,全面启动“整村授信”活动,给有创业愿望、有资金需求的农户和贫困户提供资金帮扶,帮助他们奔小康。除此之外,在推进乡村振兴战略实施的过程中,伊川农商银行紧紧围绕地方政府的整体部署,多策并举,捐建普惠金融小广场、支持民营实体经济发展、帮助小微企业成长,并与辖内14个乡镇签订“乡村振兴战略合作协议”,为新型农村经济体发展提供全方位的金融服务,受到地方政府和社会各界的广泛好评。

(罗红耀)

大明无锡加工中心 新增 AMADA 高精度剪裁设备



近日,在大明无锡加工中心现场,一台从日本引进的AMADA高精度剪板机已经可以进行正式生产。

据了解,该剪板机月产能3600吨,适用于冷轧钢板、表面处理板、热轧Q235B等材料的再剪切。其加工厚度0.4-3.5mm,抗张强度450N/mm²,最小尺寸300mm*900mm,最大尺寸1550mm*3100mm,2000mm*1550mm,单张板最大重量不超过125kg,剪切宽度35-1300mm,对角线、平整度等指标均达到高精度要求。

该设备的投入,将大幅提升无锡加工中心的加工能力,以更好地服务碳钢、特钢领域的用户。

杨木军 摄影报道

市场升温“烤”问谁能承压?

——解析中油一建公司破解设备制造升级瓶颈

■王进 田明祥

目前,在全球制造中心向中国转移的趋势下,国内超过1500家的石化装备制造厂商纷纷出招,市场争夺战愈演愈烈。作为中石油集团旗下大型装备制造的主力之一,中国石化工程建设有限公司一建公司石化设备制造分公司(以下简称分公司)在市场转暖期抢先捕捉商机,抢到手的市场资源量超出了预期。这本是喜事,可分公司却怎么也高兴不起来。

活多人少,如何挖潜能?重压之下,如何探新路?未来发展,应该怎么走?

一问:吃多了能否消化?

近年来,分公司经历了“过山车”。市场低迷时,分公司曾为寻找生存出路而四处奔波,饥饿煎熬的日子很不好过。如今,从市场转向供需两旺,国内制造业活跃起来。在激烈博弈中,这家分公司承揽到国外俄罗斯AGPP项目非标设备制造214台(套),在制的国内各类球罐、塔器、容器、换热器等75台(套)。

然而,分公司遇到了两大愁事:一愁活多人少,员工们在重压下承受得了吗?二愁工期

太紧,产品交货期集中在今年5月至8月,能否如期交货?

为此,分公司通过加强组织统筹,全面盘活人力、物力、财力资源。然而,分公司也出现了另一种情景——合同签订后,为兑现承诺,确保节点、维护商誉,尽管全体员工上阵,天天10多个小时“白+黑”,但还是感到忙不过来。持续忙活了数月,有人抱怨“受不了啦”。

二问:承压耐力有几何?

分公司47年的历史上,首次承受着“半年时间要完成两年的生产任务”的重压,无疑是对所有员工的巨大考验。

市场法则优胜劣汰。分公司高层告诫全体员工:如果今天承受不了市场重压,明天就可能会被市场淘汰出局。这是因为,国内有上千家同类企业盯着国内石化设备制造的“大蛋糕”。甚至有些厂家以牺牲利润为代价争抢市场资源。

博弈厮杀中,谁会成为赢家?分公司通过层层传递压力,把严峻形势讲深说透,让员工们都感受到市场竞争的残酷性。同时,引入激励机制,加大工效、绩效考核,拉开收入档次,确保多干多得,全面盘活人力资源。工资高低差别最大的能相差3000多元。

“互联网+农机”:新农人“深耕”智慧农业

■赵德斌

春耕日夏争时,随着夏收工作陆续结束,夏耕夏种正在各地紧张有序地开展,许多农民趁着当前较好的墒情,在新型农机的助力下抢耕抢种。

一台台“铁牛”活跃在田间,轰鸣的机器声响彻江淮大地。

金牛镇圩坝村,安徽省庐江县西北部的一个普通村庄,像以往一样,迎来了一年中最为繁忙的时节。

农业智慧之路

6月16日上午,圩坝村许屯组村民许保柱的田里机声隆隆,一台大型旋耕机在来回进行夏耕作业。

站在田埂上,许保柱眼瞅着随着机械的前行,刚才机械前面还是收割后杂乱交错的沃土,转眼间后面就成了一条条整齐划一的长垄。

不到半天时间,许保柱30亩地的旋耕作业已全部结束。

陪同笔者采访的庐江县千万家农作物种植专业合作社理事长王宗兵打开手机里的APP,让许保柱查看托管土地深松效果。

王宗兵说,由于安装了北斗农机信息终端监测系统,农机机械所在位置、机收面积、作业质量等信息一目了然。

“你看,就是这个小盒子。”王宗兵指着旋耕机驾驶室前端的一个黑色小盒子对笔者说。

一边摆弄手机,王宗兵一边和笔者“唠嗑”。“为确保粮田作业质量,这两年在农机推广部门的帮助下,合作社对每台机械都安装了监测系统。”

“‘互联网+农机’新型作业模式,大幅提升了农机作业的‘精准度’,从而有效促进了农业生产效益的提高。”王宗兵对眼前“宝贝”赞不绝口。

农机能联网,还能在手机上监控、分析作业质量,这对很多农民来说,听着都新鲜。但作为“新农人”,王宗兵却早已感受到了其中妙处。

王宗兵说,农机监测系统采用卫星定位、无线通讯技术和深松机具状态检测传感技术,能够对农机深松作业过程、面积、深度实施准确检测。

“这家伙还支持机械作业数据统计分析、图形化显示、作业机具管理、作业视频监控等功能。”提起监测信息化服务系统,王宗兵总会有说不完的话。

“有了它,等于安上了‘千里眼’,极大地节约了合作社监管成本。”王宗兵乐得合不拢嘴。

不光王宗兵高兴,许保柱的脸上也笑开了花:“有互联网帮忙,我们种地质量怎么样,

分公司柳三车间主任唐辉告诉笔者:“市场决定一切。只要签了合同,无论多苦多累多难,都必须保证质量、兑现承诺、如期交货。”

三问:联手合作行不行?

人无远虑,必有近忧。分公司高层也深知,人的精力体力有限,能不能以对外合作方式既能降本增效,又能使员工从“疯狂”加班中解脱出来?

于是,分公司高层把眼光放得更远。由于分公司地处内陆河南,生产的高大塔器跨省陆运受限多、成本高、周期长,因而在投标报价中并不占有优势。

为补短板破瓶颈,分公司通过跨省首选港口,探寻合作之路,实现就地取材、就地制造、就地海运,以此降低成本、节省时间、赢得优势。今年,分公司高层多次到东南沿海一带调研考察,取得了显著效果。

据知情人士透露,有家大型集团公司地处港口,非标设备制造的厂房大、场地宽,硬件设施一流、海运物流便利,但苦于技术力量有限,缺乏制造经验。而分公司最明显的优势是技术力量强,是世界机械、化工、冶金建设领域顶级企业合格产品供应商。

于是,双方以“强强联合、优势互补、风险

心里跟明镜似的。”

新机具、新技术的广泛应用,让许保柱对新一季作物的丰收信心满满。

农机化工作实现信息化,使农机监管工作更加规范、可操作,为粮食增产、农民增收再添一重保障。

千万家农作物种植专业合作社的农机作业电子智能实时监控,只是庐江县近年来推进“互联网+农机作业”服务农业生产的一个缩影。

随着“互联网+”时代的到来,传统农业面临诸多新机遇和新挑战,现代农业如何借力“互联网+”提质升级?

希望的田野

庐江是传统农业大县,农业生产条件得天独厚。

据了解,庐江县目前有文化、懂技术、会经营的新型职业农民达4370多人,年产值达86亿元,占全县农业生产总值近七成。

最近几年,庐江县农业不断探索“智慧之路”,一些农业生产主体深耕智慧农业,从“跟着感觉种”逐渐变为“数据说了算”。

庐江县农业行业也紧借“互联网+”“东风”,用“智能、互联、信息”定义“新农人”,助力新农人作业向智能化方向转变。

“互联网+农机”作业新模式的推广,让铁牛插上了“金翅膀”,从而推动了庐江农机化实现全程、全面、高质、高效发展。

救危抢险真情为民 锦旗送给电力职工

7月9日上午11点,华菱市永兴镇双龙桥村7社广安市中博生态农业有限公司负责人王女士携带着10多人,一路鞭炮打鼓的将一面“四方电力显示真情,救危抢险显本领”的锦旗亲手送到川煤集团广能四方电力公司客服中心主任黄山手中,并激动的拉着手说道:“感谢你们,不是你们全力抢险,我们将损失100万元的鱼苗和鱼。”

究竟是怎么回事呢?这件事还得回到7月6日周六下午5点30分。

“喂,是电力公司吗?我们公司的鱼塘全部没有电,你们能过来帮我看看吗,我这刚买回来的23万尾鱼苗需要充氧。”这是来自双龙桥七社王女士的求救电话,语气中带着焦

急,说到自己的鱼塘设备全部失电。

客户中心值班人员黄山、尹世勇、涂松接到抢险报修信息后,庚及赶往现场。刚一下车便看见王女士失声落魄地坐在台阶上,一看见检修车辆立即迎了上来。

“你们来了,太好了,快帮我看看吧!”

这时候工人检查发现是用户自己操作不当引起总开关跳闸,无法正常拉合,并且鱼塘内的线路明显是用户自己搭接不规范,存在漏电等现象,而这些都是属于用户表后自己安装的线路,于是当场告诉王某:“您好,你自己鱼塘内的这个线路太乱了,你强行合闸引起短路,设备坏掉啦,需要您自己找一个新的开关更换一下,把自己的线在理一理就好了。”

“可是,我不懂呀,你们能不能帮帮我,我这没有电,刚从广州买回的23万尾鱼苗和5个鱼塘的鱼就得全死啊。”王女士情绪有点激动,声音带着抽泣。

“黄主任,你看这里有几条七八斤的鱼已经泛白死了。”其中细心的涂松看见鱼塘后说道。池塘里没有氧气,每多一个小时,所有的鱼都会成几何数增长死去。

“您放心,今晚无论如何也会帮您把电恢复上,不弄好,我们就走了”,没有任何犹豫,黄主任在现场立即回道。

黄山、尹世勇、涂松拿起工具立即忙碌起来,检查电线,铺设电缆,更换开关,经过四个小时的奋战,于当晚晚上22点恢复供电,王女

士听见鱼塘的氧气设备发出“嗡嗡”声时,瞬间大大地舒了一口气。

“真是谢谢你们,没有你们,我啥都不知道怎么办好,我这刚花钱买的鱼苗就得打水漂了,留下来一起吃个饭吧。”王女士连声道谢,拉着工作人员的手不放。

“没事,闪人,回家。”汗水湿透的黄山几人只吆了简洁的六个字,便乘车离开了。

正是他们这种不忘初心的一线战士造就了这次救危抢险的故事。正是这种不求回报不计酬劳的工作初心,才得到了客户的真诚感谢。

(贺全明 张维)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

土地使用权转让公告 成都聚峰工艺品有限公司(统一社会信用代码:91510104MA61R...)

注销公告 成都哆地带网络科技有限公司(统一社会信用代码:9151010706009...)

注销公告 四川网联文化传播有限公司(统一社会信用代码:915101053431...)

严正声明 成都市科创节能材料有限公司是一家致力于“建筑绝热保温涂料”研制、生产的高科技企业...

成都易创互联科技有限公司(统一社会信用代码:915101003194...)